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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és 
Sport Bizottságának 2025. március 25-én 16:30-tól megtartott üléséről 

Az ülés helye: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme 
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.) 

Jelen vannak: Babják Gábor bizottság elnöke 
Kurucz Péter bizottság elnök-helyettese 
Kamarás Zsuzsanna bizottsági tag 
Kertészné Hegedűs Erika bizottsági tag 
Tari Zsolt bizottsági tag 

Távollétét előre jelezte: 

Megjelent képviselők: 
Ribai Zoltán alpolgármester 

Hivatal, intézmények és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részéről jelen 
vannak: 

dr. Nagy Ildikó jegyző 
Tadics Attila aljegyző 
Vargáné Kurfis Erika pénzügyi irodavezető 
Tóth Emese megbízott óvodaigazgató 
Szabó Réka család- és gyermekjóléti szolgálat vezető 
Hegyes Péter jegyzőkönyvvezető 

A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Babják Gábor elnök: Köszönti a megjelenteket. Kertészné Hegedűs Erika jelezte, hogy egy 
picit késni fog. 12 napirendünk van nyílt ülésen, illetve zárt ülésen van egy napirendi pontunk. A 
nyílt üléssel fogunk kezdeni, megérkezik Kertészné Hegedűs Erika ott átállunk zárt ülésre, és 
utána pedig nyílt üléssel fogjuk folytatni. 
Felteszi szavazásra a meghívó szerinti napirendet. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának 20/2025. (III.25.) határozata 
Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának a 2025. március 25-i ülésének napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el: 

NAPIREND: 

Nyilvános ülés:



I. Beszámoló a Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2024. évi munkájáról 
(Előterjesztés száma: 71.) 

2. Javaslat a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 31/2013. (XII.19.) 
önkormányzati rendelet módosítására (Előterjesztés száma: 81.) 

3. Döntés a 75 év felettiek támogatásából megmaradt utalványok felhasználásáról (Előterjesztés 
száma: 76.) 

4, A szociálpolitikai kerekasztalról szóló 30/2004 (XII.13.) rendelet módosítása (Előterjesztés 

száma: 70.) 
5. Sportkerekasztal létrehozása — rendeletalkotás (Előterjesztés száma: 99.) 
6. Új közművelődési rendelet megalkotása (Előterjesztés száma: 102.) 
7. Lukowica testvértelepülési megállapodás (Előterjesztés száma: 87.) 
8. Sportkoncepció áttekintése (Előterjesztés száma: 100.) 
9. Óvodai felvételi körzethatár kijelölése (Előterjesztés száma: 93.) 
10. KSK - MFC - Önkormányzat együttműködés (Előterjesztés száma: 88.) 
11. Mogyoród KSK birkózó szakosztály kérelme (Előterjesztés száma: 105.) 
12. Ober János Sportközpont bérleti díj módosítása (Előterjesztés száma: 106.) 
Zárt ülés: 
1. Óvodaigazgatói pályázatok elbírálása (Előterjesztés száma: 94.) 

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

NAPIREND TÁRGYALÁSA 

1. Beszámoló a Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2024. évi munkájáról 
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 71.) 

Babják Gábor elnök: Még az ülést megelőzően beszéltem az intézményvezetővel, Szabó 
Rékával, elolvastam a beszámolót. Igazából én csak annyit jegyeztem meg, hogy számomra 
mindig megdöbbentő, hogy még sajnos ennyi esetszám van Mogyoródon. Arányaiban alacsony, 
de ettől függetlenül még mindig sok az esetszám. 
Kamarás Zsuzsának megadja a szót. 

Kamarás Zsuzsanna tag: Gratulál a szakmai anyaghoz. Most is nagyon áttekinthető és 
adatokkal, számokkal támasztja alá azt, hogy milyen munkát végzett a csapata. 
Ugye a szolgáltatást bővítettük, nem olyan régen szavaztuk meg az idősek nappali ellátását, és 
olvastam, hogy hány fő az, akit jelen pillanatban Fótra átvisznek. Ha jól értettem a Nonprofitos 
kollégák segítenek a szállításban, ami szerintem nagyon pozitív, hogy ebbe ők támogatást adnak. 
Hogy mik a tapasztalataid ezen a téren? 
Pozitívan lepett meg, hogy több mint 101 adomány volt, és érdemes lenne a ti munkátokat a 
következő mogyoródi újságban megjelentetni, mert talán ezzel az adományokat még inkább 
lehetne inspirálni, növelni. Hogyha így meg tudod majd fogalmazni a lakosságnak, hogy mire 
számítanátok, mi az, ami igazi segítséget ad, akkor szerintem ez is tud adni neki egy ilyen 
növekedési ütemet, hogy segítve a munkátokat ezzel. 

Kamarás Zsuzsanna bizottsági tag mikrofon nélkül szólt hozzá, így a hozzászólása nem 
rögzíthető.



Babják Gábor elnök: Megadja a szót Szabó Rékának, 

Szabó Réka intézményvezető: A részletes szakmai beszámolót egyébként Fótnak el kell 
készítenie, és ezt megküldték, de akkor nem érkezett meg. A tapasztalatokról annyit, hogy 2 fő 
az, aki rendszeresen igénybe veszi az idősek nappali ellátását. Ők minden mindennap mennek. 
Nagyon jó az együttműködésünk. Fót nagyon színvonalas idősek nappali ellátását nyújt. Nagyon 
jók a programok, nagyon szeretik az időseink, ki is nőjük egyébként, mire oda jutunk, hogy a 
sajátunkat megcsináljuk. Úgyhogy szeretik az idősek és imádják a nonprofitos fiúkat, akik 
szállítják, tehát hogy ez ad egy ilyen plusz értéket. A fóti idősek nappali ellátása is nagyon 
kedveli a mogyoródi alakulatot, a sofőrt és az időseket egyaránt. Úgyhogy nagyon szépen 
köszönöm a nonprofitnak. Fontos, hogy a sofőr, aki viszi őket milyen módon szállítja az időseket. 
Az adományokkal kapcsolatban pedig nagyon erős az együttműködés. Mogyoródon nagyon erős 
az adományozási szándék, karácsonykor különösen. Van, hogy megkeresnek civilek, hogy csak 
úgy, hogy miben tudnak segíteni. Azért a polgármester asszony sokat segít, időnként ezt 
összefogja, és akkor is szokott egy ilyen nagyobb adomány érkezni hozzánk. A civilektől 
elkezdve mindenki, az egyházközösség is, a Máltai szolgáltatás is. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kamarás Zsuzsannának. 

Kamarás Zsuzsanna tag: Szerintem a szolgáltatásotoknak a szélességét érdemes bemutatni 
ezért biztatlak arra, hogy legyen egy ilyen összefoglaló. És visszalépve a nappali ellátáshoz, 
akkor kijelenthető az, hogy ár-érték arányában, amennyit erre költünk, úgy érzed, hogy meg is 
kapod azt, amit ezért a pénzért vártunk és szerettünk volna. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Szabó Rékának. 

Szabó Réka intézményvezető: Igen ez teljes mértékben így van. 

Babják Gábor elnök: Szavazásra bocsátja az előterjesztésben lévő eredeti határozati javaslatot. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának 21/2025. (III.25.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy az előterjesztés melléklete szerinti 
tartalommal fogadja el a Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2024. évi 
tevékenységéről szóló beszámolót. 

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges 
Felelős: Igazgatási Iroda útján Intézményvezető 

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

Kertészné Hegedűs Erika 16 óra 44 perckor megérkezett, így a bizottság létszáma 5 főre 
emelkedett. !



2. Javaslat a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 31/2013. XII.19.) 
önkormányzati rendelet módosítására 
(Irásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 81.) 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Tari Zsoltnak. 

Tari Zsolt tag: A dokumentumban úgy szerepel a javaslat, hogy a mellékletben szereplő 
intézményi térítési díjak, valamint az önköltség összegét 2024. április 1. hatálybalépéssel 

javaslom módosítani. Kérem az évszámot cserélni 2025-re. 

Babják Gábor elnök: A rendeletben jó az évszám, csak az előterjesztésben nem. 

Felteszi szavazásra az előterjesztésben lévő eredeti rendeletalkotási javaslatot. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának 22/2025. (III.25.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy alkossa meg a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 31/2013. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
.../2025. (.) önkormányzati rendeletét az előterjesztés melléklete szerint. 

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges 
Felelős: Jegyző, Pénzügyi Iroda útján Intézményvezető 

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

Babják Gábor elnök: A nyilt ülést 16 óra 50 perckor felfüggeszti a zárt ülés idejére. 

18 óra 09 perckor a nyílt ülést folytatja a bizottság. 

3. Döntés a 75 év felettiek támogatásából megmaradt utalványok felhasználásáról 

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma:76.) 

Babják Gábor elnök: A tavalyi évben 471 fő, 75 év felüli mogyoródi lakos részére került 
megrendelésre az utalvány és ebből megmaradt 38 darab. Az eddigi szokás szerint ugye ezeket az 
utalványokat a Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat részére adtuk át. Erről szól a 
határozati javaslat is, hogy idén is hasonlóan fogunk tenni ezzel a 38 darab egyenként 10.000 

forintos utalvánnyal. 
Felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti eredeti határozati javaslatot. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának 23/2025. (III.25.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a 307/2024.(IX.30.) határozat alapján 
beszerzett, 75. évet betöltött személyeknek biztosított utalványokból megmaradt 38 db,



egyenként 10.000,-Ft-os utalványt a Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat részére adja 
át, hogy azokból a rászorulók részére élelmiszereket, egyéb, a rászorulók részére kiosztható 
készleteket vásároljon, amelyekre az utalványok beválthatóak. 

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges 
Felelős: Adó és Pénzügyi Iroda útján Intézményvezető 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

4. A szociálpolitikai kerekasztalról szóló 30/2004 (XII.13.) rendelet módosítása 
(Irásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 70.) 

Babják Gábor elnök: Alpolgármester úrnak megadja a szót. 

Ribai Zoltán alpolgármester: A rendeletalkotással pontosítjuk a technikai részleteket, hogy van, 
aki kikerült belőle, van, aki bekerült. Megváltoztattuk, hogy mikor lesz ülés október hónapban. 

Babják Gábor elnök: Felteszi szavazásra az előterjesztésben szereplő eredeti rendeletalkotási 
javaslatot. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának 24/2025. (III.25.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy alkossa meg a Szociálpolitikai Kerekasztal 
létrehozásáról szóló 30/2004. (XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló .../2025. (.) 
önkormányzati rendeletét az előterjesztés melléklete szerint. 

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges 

Felelős: Jegyző, Igazgatási Irodavezető 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

S. Sportkerekasztal létrehozása - rendeletalkotás 
(Irásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 99.) 

Babják Gábor elnök: Kurucz Péternek megadja a szót. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: Olyan hiánypótló testület jöhet létre, amiben azok a viták 
lezajlanak, amik tegnap is a pénzügyi bizottsági ülésen a leghosszabb viták voltak. Ez nem volt 
tegnap a testületi ülésen, de a 10, 11, 12-es napirendünk az ott volt, és elég hosszasan 
vitatkoztunk róla. Ez is azt jelenti, hogy azért viszonylag fontos része a sport mogyoródnak, vagy 
legalábbis azoknak mindenképpen, akik itt ülnek ebben a testületben, vagy ültek korábban. Tehát 
ezeknek az embereknek kellene teremteni egy fórumot, és szerintem ez egy jó fórum lehet arra, 
hogy a mogyoródi sportnak a dolgait megbeszéljék, megvitassák, javaslatokat fogalmazzanak



meg felénk és úgy tudjunk döntéseket hozni. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kertészné Hegedűs Erikának. 

Kertészné Hegedűs Erika tag: Tehát a sportkerekasztal létrehozásával egyetértek, ezzel 
semmilyen problémám nincsen. Egy dolog van, amivel nem értek teljesen egyet, hogy erre egy 

külön státuszt, egy önkormányzati sportreferenst kellene kinevezni vagy megbízni. Feleslegesnek 
tartom! Javasolnám, hogy célfeladatként lássa el valamelyik köztisztviselő plusz pénzért ezt a 
feladatot, hogyha évente 3 alkalommal tart ülést ez a kerekasztal. Nem látok annyi feladatot, 
hogy ez egy nyolcórás státuszt, vagy egy nyolcórás munkakört kitöltene. Viszont plusz 
pénzszerzési lehetőség, annak a kollégának, aki elvállalja. Biztos lenne, aki vállalkozik erre, ha 
megfizetik. Nyilván még egy csomó részletet tisztázni kell. 

Babják Gábor elnök: Kurucz Péternek megadja a szót. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: Igen, nem feltétlenül gondolkodtam, hogy főállásba valakit 
felveszünk egy státuszra, megbízási szerződéssel is lehetne. Nem tudja itt lévő köztisztviselő 
ellátni ezt a feladatot, mert annyira szakmai. Itt érteni kell a Tao történetekhez, érteni kell a 

sportszakmai részéhez is, tehát ezt nem tudja csak úgy valaki innen közülünk vagy 
önkormányzati dolgozók közül csak úgy ellátni. 
Vannak olyan dolgok a Tao-ban, meg a sportban is, amik nincsenek kihasználva Mogyoród 
szempontjából. Itt gondolok mondjuk elsősorban, ha már óvodáról beszéltünk az előbb, hogy 
óvónőket ki lehet képezni labdás játékok oktatására. Van egy képzés, miután ők plusz pénzt 
tudnak azért felvenni, hogy labdás foglalkozásokat, elsősorban foci vagy kézilabda, tehát a tao 
sportágakat tartják az óvodában. Nem kell külön edzőt foglalkoztatni erre, hanem ők meg tudják 
csinálni. Ennek a szakmai részét egy köztisztviselő nem tudja megcsinálni, ehhez kell egy olyan 
szakember, aki már csinált ilyet, aki már ezzel foglalkozott. 

Sportreferensnek hívják máshol ezeket az embereket. Megbízási szerződéssel vagy bármi 
ilyesmivel lehetne alkalmazni, ahogy kulturális referensünk is van. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kamarás Zsuzsannának. 

Kamarás Zsuzsanna tag: Mostanában Petivel a nagy dolgokat illetően egyformán gondolunk 
dolgokat. Támogatni fogom. Az érintettek, itt a sportkerekasztal résztvevői fel vannak sorolva, 
egy asztalhoz vannak ültetve, szerintem tiszta sor, hogy ez egy döntés-előkészítő fórum. Végre 
leülnek egy asztalhoz és jön abból egy javaslat, hogy hogyan, milyen módon. A másik, abban is 
teljesen egyetértek és maximálisan támogatom a Pétert, hogy ez egy szakmai fórum. Tehát a 
szakmai fórumban szakértők olyat fogadnak el véleménynyilvánításra és szakértői facilitátorként, 
aki ehhez ért. És talán még fontos, hogy még egy kicsit jobban is értsen tudásban, mint ők. 
Támogatni fogom a referenst. Nyolcórásban nem, de próbacseresznye alapon én a szerződéses 
jogviszonyt támogatni fogom, és utána nézzük meg, hogy ebből mekkora benefit jött. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kertészné Hegedűs Erikának. 

Kertészné Hegedűs Erika tag: Ugyanígy abszolút támogatni fogom, így már értve a szakmai



részét is. Jó és pozitív eredménynek tartom, hogyha végre egy asztalhoz tudnak ülni azok a felek, 
akik eddig nem igazán értettek egyet. Ezen mindenképpen javítani kell. Ez abszolút a falu, meg a 
jövő nemzedékének is az érdeke. Tehát együtt dolgozni csak egy irányba lehet. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kurucz Péternek. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: Örülök, hogy támogatjátok egyrészt, másrészt pénzügyi vonzata 
is van azért ennek, nemcsak a szerződés miatt, nemcsak szakmai együttműködés lenne ez. 
Szeretném kiküszöbölni végre az éves önkormányzati rendszerből, hogy év közben idejön valaki 
100.000 forintér, a másik idejön 200.000 forintért, a harmadik 1.000.000-ér. Most éppen 11-ér 
jön egy másik vagy közösen. 
Tehát, összeül ez a kerekasztal, megbeszélnénk, hogy kinek mire van szüksége, és azt hogyan 
tudják ők maguk előteremteni anélkül, hogy mondjuk az önkormányzathoz jönnének kéregetni. 
Tehát az én véleményem az, hogy: az önkormányzat azzal, hogy ilyen létesítményeket tart fönn 
és ilyen létesítményei vannak, ezzel messzemenőkig teljesíti a sportolásnak a feltételeit. Nagyon 
korszerű létesítményünk van a Grosics Gyula Sportcsarnok, akár a kis tornaterem is most már, de 
mondhatom az Ober Jánost is. Bár ott még azért lenne mit fejleszteni, főleg az épületen. Ezzel 
már megtettük azt, mint önkormányzat, hogy kiszolgáljuk a mogyoródi sportot. Szeretném 
kiszűrni még ezzel az egésszel, hogy ez a pénzügyi kéregetés év közben versenyre menne. 
Leülnek, megbeszélik, kinek milyen versenyei lesznek, kinek mennyi összeg kell erre, és akkor 
úgy tudnak idejönni egy közös költségvetésért, vagy bármiért az önkormányzathoz. Az 
önkormányzat meg el tudja dönteni, hogy azt tudja támogatni vagy nem tudja támogatni és azzal 
megszűnt az, hogy év közben itt bárki jönne. Ez lenne a másik célja ennek. Egyébként 
mindenben egyetért az, aki leül itt ehhez az asztalhoz, meg a célokban egyetért, csak az ahhoz 
vezető útban nem értettünk szerintem egyet sohasem. 

Babják Gábor elnök: Most a sport kerekasztalról szavazunk, majd a referensről később 
döntünk, amikor kidolgozva visszaérkezik majd az áprilisi ülésre. 
Felteszi szavazásra az előterjesztésben lévő eredeti határozati javaslatot. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának 25/2025. (III.25.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy 

1. támogassa egy sportreferens alkalmazását a helyi sport mindennapi összehangolására, 
valamint a Sport Kerekasztal működésével kapcsolatos ügyviteli és szervezési feladatok 
ellátására. 

2. Kérje fel Kurucz Péter képviselőt, hogy egy sportreferens alkalmazásának lehetőségét, 
feltételeit dolgozza ki és terjessze a következő hónapban a Képviselő- testület elé. 

Határidő: 2025.04.30. 
Felelős: Igazgatási Irodavezető útján Kurucz Péter képviselő 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 
Babják Gábor elnök: Felteszi szavazásra az előterjesztésben lévő eredeti rendeletalkotási



javaslatot. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának 26/2025. (III.25.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy alkossa meg a Sport Kerekasztal 
létrehozásáról szóló ..../2025. (..). önkormányzati rendeletét. 

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges 
Felelős: Kabinetiroda útján Polgármester, Jegyző 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

6. Új közművelődési rendelet megalkotása 
(Irásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 102.) 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót a művelődési ház igazgatójának. 

Teszáry Miklós intézményvezető: Ugye a kiinduló alap az a 2023. szeptemberi szakfelügyeleti 
jelentés volt, ami egyrészt az akkori hiátusokat tárgyalta, másrészt az időközben eltelt törvényi 
szabályozásnak megfelelően Mogyoródnak nem volt aktuálisan megfelelő közművelődési 
rendelete. 
A legfontosabb, hogy 5000 fő fölötti településről van szó, és itt egy plusz 2 kötelező 
alapszolgáltatást határoz meg a törvény, és ebből javasoltam a 3. paragrafust és mi mellé 
választottuk a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása, 
illetve az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása elemeket. 
További 2 lábat kell beválasztanunk, én ezt a kettőt javasoltam beválasztani. A régebbi rendeletbe 
mind az ötöt vagy mind a hetet besorolták, ami nem volt szabályos. És természetesen az 
SzMáSz-t, illetve az alapító okiratot is igazítottuk, harmonizáltuk a rendelettel. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kamarás Zsuzsannának. 

Kamarás Zsuzsanna tag: Az első jó belépő az mindig az, hogy jogilag rendbe tesszük a 
dolgokat, és szerintem ez most megtörtént, végre nyugvópontra jut ez a darázsfészek, ami a 
kultúra körül elég élesen körvonalazódott. Végre ezt a szakfelügyeleti jelentést is le tudtuk zárni 
azzal, hogy a kezedbe vetted. Nekem nagyon tetszik ez az amatőr társulati, vagy bárhogy is 
fogalmazzuk meg ennek a fókuszát, hogy te így felvetted, én ezt nagyon támogatom. 
A 11. oldalon a struktúra ábra meglepő, és az előbbi referens megközelítésünkre is visszautalva, 
hogy ugye most az van, hogy van egy igazgató, akinek a könyvtáros riportol. Viszont a kulturális 
referensünk hol van riportingba? 

Mikrofon nélkül történt a hozzászólás, így nem jegyzőkönyvezhető. 

Kamarás Zsuzsanna tag: Tehát a Tamás és az Enikő is, akkor így az erőforrásokat te



maximalizálod, ez azt jelenti nekem. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kertészné Hegedűs Erikának. 

Kertészné Hegedűs Erika tag: Nekem annyi kérdésem lenne, hogy akkor, hogyha jól látom a 
közösségi színtér a faluház lett? Akkor a faluház közösségi színtér a jogszabályoknak megfelelő? 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót a művelődési ház igazgatójának. 

Teszáry Miklós intézményvezető: A jogszabályoknak megfelelő, de lehet jobbítani a történetet. 
Tehát ott van benti és külső tér. Hogy a megfelelő négyzetméter rendelkezésre áll-e azt most nem 
mértük le, tehát erre ez az őszinte válasz. De megfelel, mint közösségi színtér. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kertészné Hegedűs Erikának. 

Kertészné Hegedűs Erika tag: A Szent László emlékhellyel most mi van? A Nonprofit 
üzemeltetésében van továbbra is? Csakhogy nem látom sehol megemlítve az Emlékhelyet. 
Elkerült a Turisztika Kft-től a Nonprofithoz, és most itt a Szent László Emlékhely sorsát nem 
nagyon látom itt rendezve. Meglepett, hogy nem az lett a közösségi színtér, mert az egy fokkal 
jobban megfelelt volna. Ennek a sorsát nem kéne tisztázni? 
A másik kérdésem az lenne, hogy volt a Hangya épület lett a Juhász Jácint Művelődési 
Ház-Könyvtár integrált kulturális intézmény elnevezéssel a székhelye? 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót az alpolgármesternek. 

Ribai Zoltán alpolgármester: Ez a volt tűzoltószertár. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kertészné Hegedűs Erikának. 

Kertészné Hegedűs Erika tag: Jó, köszönöm szépen. Így a pontosítás már egyértelműbb. 
Nagyon bízom benne, hogy a régi mozi megvásárlásával, akkor végre egy fix és stabil hely lehet 
a közművelődésnek, mert ez nekem nagy szívfájdalmam. Én továbbra is nagyon sajnálom a 
lebontott művelődési házat is. De hát nyilván az idők változnak. Jó lenne minél előbb tényleg egy 
olyan hely, ahol tényleg egy állandó lehetőség nyílik mindenféle kulturális rendezvényre. 
Köszönöm szépen, ennyi volt a kérdésem. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kamarás Zsuzsannának. 

Kamarás Zsuzsanna tag: A közösségi színtér a Szent László ház legyen. Hát szerintem sokkal 
kézenfekvőbb. Nem tudom Miklós mit gondolsz róla? 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót a művelődési ház igazgatójának.



Teszáry Miklós intézményvezető: Az Emlékhelyen most fenntartási kötelezettségi időszak van 
és ha jól tudom, nem fordulhat át más célú hasznosításra. Ott, ami feladatot azonosítottunk, hogy 
az Önkormányzat, a Nonprofit Kft., illetve a Juhász Jácint Művelődési Ház-Könyvtár 
hármasának egy együttműködési megállapodás keretében kell az emlékhelynek az üzemeltetését, 
nyitvatartását, fenntartását biztosítani. 

Bizottsági tagok egymás között beszélgetnek, ami nem jegyzőkönyvezhető. 

Teszáry Miklós intézményvezető: A Nonprofit takarít rendszeresen a feltöltéseket elvégzi, 
illetve azokat a karbantartási munkákat, amiket kérünk. Ez jól működik. 

Nekem is lenne kérdésem még, hogy az 5. § j) pontjába ugye azt írtuk bele, hogy a szolgáltatási 
tervet a tárgyév március 1-jéig fogadja el. Ez azért lett beleírva, hogy ebben a hónapban már 

biztos, hogy ne fogadjuk el. Betudjuk még hozni áprilisi testületre, vagy ez már csak a jövő év? 
A szolgáltatási tervet a mi értelmezésünk szerint, még Enikő a januári bizottsági ülésen 
bemutatta. Hogyha változtatni szeretnénk, akkor módosítanunk kell. 

Szeretném figyelmébe ajánlani a bizottság tagjainak, hogy hírlevelet indítottunk! Ha nem 
gördítenek adatvédelmi akadályt, akkor a hírlevélre az e-mail címeket föltesszük, és akkor kapják 
az értesítéseket a rendezvényeinkről. 

Babják Gábor elnök: Felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti eredeti rendeletalkotási 
javaslatot. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának 27/2025. (III.25.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy alkossa meg Mogyoród Nagyközség 
Önkormányzatának a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló ../2025. (...) 
önkormányzati rendeletét. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

Babják Gábor elnök: Felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti eredeti határozati javaslatot. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának 28/2025. (III.25.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy fogadja el a Juhász Jácint Művelődési 
Ház- Könyvtár Alapító Okiratát és a Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés 
melléklete szerint. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

7. ELukowica testvértelepülési megállapodás 
(Irásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 87.) 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Tari Zsoltnak. 

Tari Zsolt tag: A dokumentumban úgy szerepel, hogy a testvérvárosi kapcsolatok kialakítása, de 
egyik se város. Szerintem ki kéne javítani testvértelepülési kapcsolatra. 

Babják Gábor elnök: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a 
testvérváros kifejezést testvér településre cseréljük. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának 29/2025. (III.25.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy 

1. az előterjesztés mellékletét képező együttműködési megállapodás-tervezetet fogadja el. 

Határidő: 2025.06.30. 
Felelős: Polgármester 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

8. Sportkoncepció áttekintése 

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 100.) 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kurucz Péternek. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: Azért gondoltam, hogy hozzuk be napirendi pontként, hogy 
megismerjétek ti is a sportkoncepciót. Nem tudom, hogy találkoztatok-e vele korábban?! 
Összefügg azzal az előző napirenddel, ami a sport kerekasztalt illeti, hogy a sportkoncepcióban 
vannak már lefektetve olyan lépések, amiket vélhetőleg majd a sportkerekasztalnak is tárgyalnia 
kell, vagy ennek alapján kell elindulnia. 
A 10. oldalon a sportkoncepció lépéseiről beszélnék most úgy első körben. Az első pontja a 
sportkoncepció lépéseinek az óvodában és az általános iskolában a szülőkkel kérdőív kitöltése. 
Ez megtörtént, itt volt Herman András, aki ezt a sportkoncepciónak az elkészítésében segített 
nekünk. Ezt érdemes lenne majd egy következő ülésen, amikor majd a referensről is szavazunk, 
majd akkor arról is beszélni, hogy hogyan megyünk tovább, hogy ezeket a lépéseket tartjuk-e 
vagy ki akarjuk egészíteni, mit szeretnénk vele kezdeni. 
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A 2. lépés a Mogyoródon lévő klubok megkeresése és a program bemutatása. Ez szintén majd a 
kerekasztalnak meg a sportreferensnek lesz a feladata, hogy ezt megtegye. Vannak már olyan 

lépések, meg olyan feladatok, amik már annak az embernek, akit szeretnénk itt alkalmazni lesz a 
dolga. Ennyi lett volna, csak hogy tájékoztatás jelleggel megismerjétek ezt. Hogy találkozzatok 
vele. Ez most csak tájékoztató. Magát a konkrét lépéseket szerintem a sportkerekasztal 

létrehozása után a sportreferens és a többieknek a belépésével lehet majd tárgyalni 

Babják Gábor elnök: Ez most csak maga a tájékoztató. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: Engedjük el ezt mindaddig, amig nincs meg a sportreferens. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kamarás Zsuzsannának. 

Kamarás Zsuzsanna tag: Amikor arról beszélünk, hogy sportkoncepció, akkor én még 

javasolnék, hogy kiket húznék be ebbe a sportkoncepcióba. 
A 2. oldalon foglalja itt össze az anyag a felnövekvő generáció egészségügyi állapotát. Viszont 
nemcsak a gyerekekre vonatkozólag találtam az anyagba. Az alapelveket átnéztem, és szerintem 
minél kevesebb az alapelv, annál könnyebb visszanyúlni hozzájuk. Összesen négybe bele tudnám 
sűríteni az alapelveket és nem veszítünk el semmit. Szerintem ez nagyon fontos tudna lenni. 
Semmi sincs ingyen, vagy semmi nincs ingyen, ez egy ilyen szerintem fontos üzenet, de nem 
biztos, hogy így ebbe a formába írnám bele az alapelvek közé. 
Ha megnézzük a mostani klubokat és az ő tevékenységi körüknek a lefedettségét, nekem a 
lakosságszám összetételéhez képest hiányoznak a nők. Ezzel nagyon sokan megkeresnek 
anyukák, hogy és egyébként lányoknak milyen lehetőségek vannak?! A nők, akik általában meg 
is fizetik, hajlandóak azért fizetni, hogy ők sportolhassanak vagy egészségesebben éljenek. 
A másik pedig az idősebb korosztály. Hogyha megnézzük a 4. oldalon lévő táblázatokat, akkor az 
egyértelműen mutatja a korcsoportot a 2019-es lebontásban a 18, 34, 35, 64 és így tovább, hogy 
hányan vannak ebben a szegmensben. Javaslom, hogy legyen differenciált válaszunk arra, hogy 
ezen korcsoportok számára mit és hogyan szeretnénk csinálni. 
Tetszett ez a hetente legalább 150 perc mérsékelten intenzív és hetente kétszer izomerősítő 
gyakorlat. Kell majd kampányokat indítani, edukatív jelleggel. 
Mondok egy olyan mondatot, hogy 18 éves és annál idősebb népességre vonatkozóan 59 
százaléka szabadidejében egyáltalán nem sportol. Na én ezen szeretnék változtatni Mogyoródon! 
Nagyon sok mogyoródi választót, lakost tudunk ezzel megszólítani. Egyszerűen elő kell vennünk 
a lakossági összetételt és választ kell adni számukra is, hogy mit jelenthet számukra a mozgás, ez 

hova viszi el őket. Ráadásul a közösségépítésben egy nagyon-nagyon erős láncszem, hogyha őket 
is bevonjuk! Számtalan helyen működik gyalogló szakosztály. Tehát meg tudjuk találni azokat a 
mozgásformákat, ami ennek a korosztálynak is kevés invesztícióval választ tudunk adni, és 
közösséget teremtünk. 
Üdvözöltem a 9. oldalon a sport mindenkié. Ha a sport mindenkié, akkor legyen is így, hogy 

tényleg tekintsük át generációra lebontva, hogy kinek mit és hogyan szeretnénk. Azzal a részével, 
hogy az első osztályos gyerekek 70 százaléka sportoljon, mélyen egyetértek, sőt! Még merném 
emelni a tétet, mert itt kezdődik el, és utána a közösségi építés, lokálpatrióta szemlélet, közös 
felelősségvállalás, egészségtudatosabb életvitel megismertetése. 
A másodlagos céloknál felírtam az eszközöket, hogy hogyan tudjuk ezt megfogalmazni, 
mérföldkövekre lebontva és mérést hozzárendelni. A másodlagos célok azok már tulajdonképpen 
majdnem inkább eszközök, mint célok, az elsődlegesek azok, ami szerintem inkább cél. Utána a 
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célhoz tartozó eszközök, csatornák. Itt rengeteg minden fel van sorolva, viszont az a javaslatom, 
hogy a kevesebb néha több. Csináljunk egy az egész ciklusunkra vonatkozó tervet. Minden évhez 
rendeljük hozzá, hogy mi a célunk, mit akarunk elérni, hogy hogyan fogjuk azt mérni és kinek 
szól ez a koncepció. 
Én azt gondolom, hogy ez nagyon jó dolog tudna lenni, és a kerekasztal pontosan be tudja a célját 
testesíteni abban, hogy ez jó legyen, és ráadásul rá tudnak nézni negyedévente a haladásra is. 
Először rakjuk össze a stratégiát, azt véglegesítsük és bontsuk le taktikai lépésekre, és hogy a 
kettőt együtt szavaztassuk meg. 
A végén az összefoglalónál majd nagyon fontos lenne, hogy a sportkoncepció nem a gyerekekről 
szól csupán, hanem gyakorlatilag kiterjesztjük az előbb említett generációs sokszínűségre és 
ahhoz rendelünk költségvetést, célokat. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kurucz Péternek. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: Annyi mindent elmondtál, hogy szinte felvázoltad a 20 éves 
programot. Ez egy kiindulási alapot jelent, és azért gondolkodtam vagy gondolkodunk a 
sportkerekasztalban, meg összeültetni az embereket, hogy valóban most már kialakuljon egy 
olyan cél, hogy közösen az úton akarunk menni. Lehet, hogy közös a célunk, csak az utak, ahogy 
addig elérünk, az nem biztos, hogy ugyanazt jelenti. Ez egy alap, és ezt az alapot lehet bővíteni 
sok mindennel. Ezért is lesz jó, hogy összeülnek az egyesületek, illetve ezért is lesz jó, hogy 
bevonunk ebbe valakit, aki már csinált ilyet máshol. 
Az én nem titkolt célom az, és ez a tegnap a pénzügyi bizottságon is előjött, hogy azért itt 
kétévente születnek a sportban új koncepciók. Talán így fogalmazta meg a Laci, és ez így nem jó! 
Igen, mert elindítunk valamit és akkor rájövünk, hogy az úgy nem biztos, hogy működik. Amikor 
rájövünk, hogy nem működik, akkor nem biztos, hogy teljesen meg kell változtatni, hanem csak 
finom apró igazításokat, hangolásokat kell ezen csinálni. Most viszont egy nagy változást kell 
csinálni. Tehát itt most ez az alap! Ebből kiindulva egy nagy változást megcsinálunk és utána 
majd később, lehet, hogy 2 év múlva már nem kell nagy változás, hanem finom kis apró 
igazításokat kell majd csak rajta csinálni. Nagyjából meg is fogalmazódott tegnap, hogy mi lenne 
az az irány, ami felé el kellene indulni, de ez megint csak nem ennek a fórumnak az elsődleges 
helye, hanem majd a sportkerekasztalnak, meg a sportreferensnek lesz a dolga. Hogy azt a fajta 
nagy változást egyezségben és egyetértésben meg tudja hozni a mogyoródi sportélet. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kertészné Hegedűs Erikának. 

Kertészné Hegedűs Erika tag: A sportkoncepciónak az egyik része az élsportolókról, a 
szakosztályi sportolásról és a gyerekekről kell, hogy szóljon, a másik része viszont az 
úgynevezett tömegsportról. Szerintem nagyon sokan hiányát érezzük itt Mogyoródon! Nem kell 
kezdetben hatalmas dolgokra gondolni, nézzük csak szét országosan, hogy milyen tömegsport 
rendezvények a nagyon menők, és milyen nevezési létszámmal indulnak a futóversenyek! Ez egy 
viszonylag egyszerű szervezést igényel, tehát nem kell hozzá rengeteg technikai eszköz, és 
minden korosztály részt vehet benne. Tehát amivel szerintem el lehet indulni, minél több 
futóversenyt szervezzünk meg itt helyben, akár a környéken. Én kettő ilyenen voltam, azt a 
Mészáros Tamásék szervezték tavaly, és nagyon nagy sikere volt. 
Úgy gondolom, hogy nem kell mindent nekünk, mint önkormányzat megszervezni, hanem 
Mogyoródon elég sok olyan kisebb edzési lehetőség van. Magánsport, de egyébként a 
kapacitásuk meg meglenne rá, hogy megszervezzenek egy ilyet, mert országosan meg egy csomó 
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rendezvényen, versenyen vesznek részt. Tehát talán jobban ki kéne használnunk ezeket a 
kapacitásokat is, és bevonni őket! Kevesebb munka lenne itt, másrészt meg nagyon sok 
úgynevezett idézőjeles szaktudással rendelkeznek, mert rengeteg ilyen versenyen vettek részt. 

Tehát, hogy az elindulásnál én azt mondom, hogy ezekkel kellene kezdeni és tényleg minél több 
embert bevonni. Emlékszem gyerekként turisztikai szakosztály volt. Lehet, hogy még 
Mogyoródon is. Gyakorlatilag minden hétvégén közös kirándulásokon vettünk részt. Fótiak, 
mogyoródiak, és ez egy olyan tömeggé nőtte ki magát, hogy a végén 3 busszal is mentünk a 
Mátrába. Ilyesmiben is lehetne gondolkodni, akár az idősebbeknél is. Hiszen a séta a demencia 
legfőbb ellenszere, vagy megelőzésére a legjobb, mint most mondják a legutóbbi kutatások. 
Tehát ilyen irányba kéne elmozdulni, ami először nem iszonyatos anyagi befektetést igényel és 
amikor már megszeretik és megismerik, akkor akár a környező településekről is biztos, hogy 
lenne érdeklődő. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kamarás Zsuzsannának. 

Kamarás Zsuzsanna tag: Szeretem a struktúrákat meg az evidenciát is biztosítva látni. Tartsd 
meg a rendszert, a rendszer meg majd megtartja az egészet. Hogyha sportkerekasztal résztvevőit 
megnézzük, akkor a jelenlegi szakosztályok képviseltetik magukat. Plusz h pontban bár ott 
vannak a mogyoródi oktatási és nevelési intézmények képviselői, de ők inkább befogadói annak, 
hogy egyébként mindaz, ami most van, az vajon hogyan tudna az intézményekbe, a gyerekeknél 
értéket teremteni. Fontos, hogy bekerüljön mind a sportkoncepcióba, mind pedig a kerekasztalba 
az előbb említett 2 célcsoport is. A nők, az idősek, a diverzifikált generáció megközelítés, és a 

megváltozott munkaképességűek akár, mert nekik is lehet sportolni. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kurucz Péternek. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: Szerintem mindez bekerülhet ebbe az anyagba. Mindaz, amiről 

itt beszéltünk, Erika meg Zsuzsi, még nincs meg, de a sportreferensünknek legalább már 100 
feladatot adtunk most itt, ameddig beszélgetünk. Tehát ez pontosan egy ilyen sportreferensnek 
lenne a feladata, hogy ezeket a dolgokat összeszervezze. 
Ugyanúgy, ahogy a kultúrát összeszervezi a Miklós meg az Enikő, ugyanúgy a sportreferensnek 
az lenne a dolga, hogy többek között ezeket a dolgokat is összeszervezze. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kamarás Zsuzsannának. 

Kamarás Zsuzsanna tag: Most csak arról szavazunk, hogy megismertük a sportkoncepciót. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kurucz Péternek. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: Igen, és akkor a sportreferensnek majd ezt előadjuk, hogy ez a 
dolga. A feladatkörébe ezek mind benne legyenek. 
És még egy dologról nem beszéltünk, ami nagyon fontos szelete szerintem a sportnak, az pedig a 
szurkoló. Ez is egy komoly közösségépítő dolog, hogy a szurkolókat odavonzani a kézilabda 
meccsre, a focimeccsre, a birkózóversenyekre. 
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Mogyoród egy ékszerdoboz ebből a szempontból, én ezt már 25-30 éve mondom, hogy nincs 
kihasználva! A sport Mogyoródnak egy kiugrási lehetőség, meg ezek a sportfejlesztések, ezek 
mind azok lennének. Ezen az úton érdemes lenne most már közösen elindulni! 

Babják Gábor elnök: Az előterjesztés eredeti határozati javaslata helyett egy módosított 
határozati javaslatot tesz fel szavazásra, miszerint a bizottság megismerte a sportkoncepciót és 
elfogadja a tájékoztatást. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának 30/2025. (III.25.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága megismerte és elfogadja a sportkoncepcióról szóló tájékoztatást. 

Határidő: Folyamatos 

Felelős: Polgármester, KOS Bizottság elnöke 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

9. Óvodai felvételi körzethatár kijelölése 
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 93.) 

Babják Gábor elnök: Ismerteti röviden az előterjesztést és felteszi szavazásra az abban szereplő 
eredeti határozati javaslatot. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának 31/2025. (III.25.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére — tekintettel arra, hogy Mogyoród területén 
egyetlen önkormányzati óvoda működik —, hogy a köznevelési intézmény felvételi körzetének 
kialakítását változtatás nélkül, Mogyoród Nagyközség teljes közigazgatási területére kiterjedően 
határozza meg. 

Határidő: 2025.03.31. 

Felelős: Polgármester Igazgatási Iroda útján 

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

Babják Gábor elnök: 718:53-tól rövid szünetet rendel el, majd az ülést 18:58-tól folytatják. 

10. KSK - MFC - Önkormányzat együttműködés 
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 88.) 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kurucz Péternek. 
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Kurucz Péter elnök-helyettes: Mindig jó, amikor ennyit beszélgetünk a sportról! Az meg még 
jobb, hogy úgy beszélgetünk a sportról, hogy valamiféle együttműködés felé terelődnek a dolgok, 
és nem afelé, hogy hogyan tudnánk nem együttműködni. Ez a fajta előterjesztés és ez a fajta 
megállapodás, ami vagy részben megállapodás, ami létrejött a két egyesület között, ez 
támogatható. Az a kérdés, hogy az önkormányzat ebben az együttműködésben hogyan és miként 
tud és akar-e részt venni?! Ez az alapvető kérdés, mert azt gondolom, hogy a két egyesületen ez a 
dolog nem múlik. Azon múlik, hogy a testület, vagy a bizottságok, hogyan áll ehhez a dologhoz. 
Ez az elsődleges kérdés! 
Tegnap itt voltam a pénzügyi bizottság ülésén. Hosszas vita után, azért abban egyetértettek a 
felek, hogy szándékukban áll ezt a fajta dolgot megtenni. 

A kérdés az, hogy milyen forrásból, és ugye a döntés is talán valami olyasmi volt, hogy elvben 
támogatja ezt az együttműködést, elvben részt vesz ebben az együttműködésben. Attól teszi 
függővé, hogy a bölcsődei dolgunk, hogy alakul a visszafizetése, illetve, hogy a bejövő forrásaink 
hogyan alakulnak. Annak függvényében teszi ezt támogathatóvá pénzügyileg, de egyébként az 
elvekkel és az egész konstrukcióval ilyen módon úgy éreztem, hogy mindenki egyetért. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kamarás Zsuzsannának. 

Kamarás Zsuzsanna tag: Nem az elvi, hanem a konkrét támogatás mellett vagyok. Most 
konkrétan akarom támogatni ezt a javaslatot, és nem később, hanem most! Tudom, hogy mindig 
minden kevés, meg még annál is kevesebb, de ezt a forrást meg lehet találni a 
költségvetésünkben. Én azt gondolom, hogy rég nem várt pillanat végre számomra, hogy a 2 

egyesület között van egy olyan irány, amikor a megállapodás minden módja körvonalazódik. És 
nem utolsó sorban ez a beruházás ez egy értékteremtő beruházás összességében számunkra. 
Úgyhogy én egyértelműen személy szerint támogatom és kérem, hogy ti is támogassátok. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kurucz Péternek. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: Köszönöm szépen, én is támogatni fogom. A dolog lényege az, a 
tegnapi napból kiindulva mindenki bérleti díjról beszél. Én nem szeretnék bérleti díjról beszélni, 

én arról szeretnék beszélni, hogy ez az önkormányzat tulajdonán egy fejlesztés lesz, ami 
szerintem fontos fejlesztés. Az, hogy egyébként a háttérbe a 2 egyesület hogyan beszélget 
egymással, az már egy teljesen más dolog. Meg hogy az egyik elismeri, a másik meg elengedi. 

Az a lényeg, hogy egy beruházás lesz, ami érdemben segíti a sportolási lehetőségeket a 
focipályán, és érdemben hozzátesz ahhoz, hogy villanyszámlában is nagyon komoly csökkenést 
érjünk el. Ez az egyik. A másik része az, hogy nem tudunk most arra javaslatot tenni, hogy 
melyik céggel kössön szerződést az Önkormányzat, mert ez a Mogyoród FC-nek az ajánlatai. 
Tehát hogyha úgy döntünk, hogy támogatjuk, akkor az önkormányzatnak meg kell keresni 
cégeket. Ezt a 3-at javaslom megkeresni. Vagy kiadja ezt a Nonprofitnak és a Nonprofit bonyolít 
mindent, mint vagyonkezelő. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Farkas Tamásnak. 

Farkas Tamás KSK elnök: Van egy időbelisége ennek az ajánlatnak, hogy valameddig 
érvényes, abból az időből ne fussunk ki, mert piacon, akiket én megkérdeztem, annak több mint a 
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duplája. Tehát amik most készülnek körülöttünk ilyen világításkorszerűsítések a legolcsóbb, amit 
láttam bruttó 27.000.000 forint volt ugyanezzel a tartalommal. Úgyhogy arra kérlek benneteket, 
hogy ne fussunk ki az időből! 

Babják Gábor elnök: Akkor a határozati javaslatot úgy módosítanám, a 2. pontot, hogy 
Mogyoród Nagyközség Önkormányzata ettől a 3 cégtől kérjen be árajánlatot az Ober János 
Sportközpont lámpatest cseréjére, illetve felújítására. A 3. pontként határozzunk meg a forrást is: 
tartalékkeret terhére 8.000.000 forint, illetve az általános tartalékkeretre pedig 4.000.000 forint. 
Felteszi szavazásra a fenti módosítással a határozati javaslatot. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának 32/2025. (III.25.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy 

1. támogassa a Mogyoród FC, Mogyoród KSK és az Önkormányzat között létrejövő 3 
oldalú együttműködési szerződést. Hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására. 

2. 3 cégtől kérjen be árajánlatot az Ober János Sportközpont lámpatest cseréjére, illetve 
felújítására, 

3. Ennek forrásaként a tartalékkeret terhére 8.000.000 forint, az általános tartalékkeret 
terhére pedig 4.000.000 forint legyen biztosítva. 

Határidő: 2025.04.04. 
Felelős: Polgármester 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

11. Mogyoród KSK birkózó szakosztály kérelme 
(Irásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 105.) 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kurucz Péternek. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: Nem szerencsés terem használatot ingyenesen biztosítani, mert 
jönni fognak a többiek is azonnal ingyenes teremhasználatért és ez nem szül túl jót, se a 
Nonprofit költségvetésébe, se más üzemeltető cégnek vagy egyesületnek a költségvetésében. Azt 
lehetne tenni, hogy a bérleti díjnak arányában támogatást adni a birkózó szakosztálynak 
címzetten, és akkor egyik zsebünkből a másikba esetleg át tudjuk tenni és akkor mindenki jól járt. 
Azért nem adhatjuk oda ingyenesen, mert van egy önkormányzati képviselő-testületi határozat, 
amiben meg van határozva az, hogy mennyibe kerülnek az adott létesítményeknek az óradíjai, 
ezeket kell változtatni. Ennek a felülvizsgálatát egyébként is napirendre kell hozni! A következő 
napirendnél is a KSK bérleti díja, a focipályánál, ott is időszerű! Együtt kellene kezelni, de ez a 
felvetés vagy a birkózóknak a kérése nem erre vonatkozik, hanem ők ingyenesen szeretnék. 
Ügyrendi javaslatom az, hogy vegyük le a napirendről, most ne tárgyaljuk. Ugyanakkor az 
áprilisi kiírt civil pályázatoknál javasoljuk a birkózó szakosztálynak, hogy pályázzon, adja be az 
igényét. 
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Babják Gábor elnök: Felteszi szavazásra, hogy a bizottság leveszi napirendjéről az 
előterjesztést. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának 33/2025. (III.25.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága úgy dönt, hogy leveszi napirendjéről a Mogyoród KSK birkózó szakosztály kérelme 
tárgyú, 105. számú előterjesztést. 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

12. Ober János Sportközpont bérleti díj módosítása 
(Irásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 106.) 

Babják Gábor elnök: Az előterjesztésben röviden le van írva a lényeg: a 2 klub vezetője 
egyezsége alapján 2025. január elsejétől a Mogyoród KSK működés fenntartásához a rezsi 
költségekkel, pontosabban víz, gáz, villany költsége járulna hozzá. Viszont van egy bérleti díj 
táblázat, amit kiegészíteni szükséges, azzal a kivétellel, hogy a Mogyoród KSK január 1-től az 
üzemeltető felé nem bérleti díjat, hanem a rezsinek a víz, gáz, villany megfelelő összeget fizet 
évente. Megadja a szót Kurucz Péternek. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: Itt ugyanaz a probléma, mint az előzőnél, hogy a KT határozatot 
kell felülvizsgálni és a megfelelő kivételeket bele kell tenni, ha bele akarja tenni a testület. Tehát 
vissza kell, hogy kerüljön a testület elé a teljes 2025 évre vonatkozó bérleti díjak felülvizsgálata. 
Talán ebből volt a legnagyobb csata tegnap, tehát hogy nem is az előző napirendekből, de ebből 
volt a legnagyobb azt hiszem vita, jól mondom?! 
Nem elsősorban a 2 egyesület között van már vita, úgyhogy ez már talán egy előrelépés, hanem 
itt az asztalnál ülők között volt egy vita ebben a kérdésben. De ez majd gondolom, hétfőn 
mindenki beszámol róla. A lényeg az, hogy mind a 2 ügyet, a birkózót is, meg ezt is, meg egyéb 
más ilyen ügyeket ennek az egész bérleti díj, önkormányzati határozatnak a felülvizsgálatával 
lehet orvosolni. Ezt kell megtennünk. És ha jól emlékszem, ez visszajön most hétfőn elénk, vagy 
majd csak a következő ülésre jön ez vissza? 

Mikrofon nélkül történt a további hozzászólás, így nem jegyzőkönyvezhető. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kamarás Zsuzsannának. 

Kamarás Zsuzsanna tag: Mi kellene ahhoz, hogy ez most be tudjon jönni?! Ez kell, hogy 
visszajöjjön a testületire. 

ismét mikrofon nélkül történt a hozzászólása, így nem jegyzőkönyvezhető. 

Babják Gábor elnök: Tekintettel arra, hogy a két klub vezetője megegyezett erről, maga a 
kivétel beépítésével a bérleti díj táblázatba nem szükséges várni áprilisig. Ha a testület úgy dönt, 
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hogy szeretnék egyébként a bérleti díjat felülvizsgálni, azt szerintem felül tudják vizsgálni majd 
áprilisban, ha gyakorlatilag van benne egy kivétel. Az a kivétel tud lenni most március végével is, 
és majd áprilisban ezzel a kivétellel megy. Az, hogy egyébként a Nonprofit majd hogy dolgozza 
ki a számokat, az az Ober Jánosnál pont nem érinti a Nonprofitot, hiszen az Ober János 
üzemeltetője az MFC. A bérleti díjakat egyébként a Nonprofit szeretné kitalálni, meg nem tudom 
megreformálni, azt egyébként a Grosics Gyulára, meg a tornateremre, meg ezekre meg tudják 
tenni áprilisban és májusban is, amikor szeretnék. Én úgy gondolom, hogy erről tud szavazni a 
testület jövő hétfőn. 

Megadja a szót Kurucz Péternek. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: Egy fontos dolog elhangzott tegnap is és ezt szeretném most is 
megerősíteni! Semmi olyanról nem szeretném, ha döntenénk és most a Mogyoród FC-nek, mint 
üzemeltetőjeként és vezetőjeként beszélek, semmi olyanról ne döntsünk addig, amíg a múlt 
nincsen elrendezve! Tehát itt a jövőre vonatkozólag ezek szép tervek, és támogatom, és 
megegyeztünk, csak a múltra vonatkozó szálakat varrjuk el végleg. Ezt mi most megtettük, de 
bízom benne, hogy a testületnél is ezt így meg fogjuk tudni tenni, és akkor beszélhetünk arról, 
hogy hogyan változtatjuk a bérleti díjakat a jövőre nézve vagy erre az évre nézve. 2023-24-ről, a 
múltból ezeket a szálakat el kellene varrni. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kamarás Zsuzsannának. 

Kamarás Zsuzsanna tag: Ennek látom a lehetőségét Péter, hétfőn. A 88-as előterjesztést most 
5-ből 5-en támogatta az KOSB. A KT napirendjéről ugye döntünk majd hétfőn. Csak rajtunk 
múlik, hogy milyen sorrendben szavazunk és napirendre, hogyan kerülnek ezek a témák. 
Úgyhogy én először szavaznék majd a 88-asról, hiszen a 2 együtt kezeli a múltat és a jövőt és 
hoznám a 106-osat is, mert a 2 együtt jár kéz a kézben. Ne vegyük le, szerintem éljünk azzal a 
megközelítéssel, hogy kivételként a jelenleginek egy mellékleteként visszük, mint javaslatot és 
maradva elnök úrnak a javaslatánál, hogy a Grosics Gyula és a tornaterem és az egyéb kérdések 
meg jöjjenek vissza egy hónap múlva. Ezt hétfőn vigyük, én javaslom, hogy szavazzunk róla. 
Tehát most itt van előttünk a 106-os javaslat, a 88-ason túljutottunk, egységes állásponton 
vagyunk. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Ribai Zoltánnak. 

Ribai Zoltán alpolgármester: Ha jól értettem Zsuzsi akkor te úgy kéred, hogy a 88-as a mostani 
10-es napirendi pont legyen előbb. Az bőven előtte van! A 16-osként szerepel. Amiről most 
beszélünk az a 33-as. A 12-est örülök, hogy elvarrtátok, aztán végre elindult valami közös 
irányba. De mi van akkor, hogyha most egy hónapot még várunk? Megmondom miért, mer ez 
január elsejétől ment volna ez a dolog már amúgy is visszamenőleg. Jövő hónapba mi történik? 
Nem dől össze a világ ezzel kapcsolatba. Ne vegyétek le! Elvileg január 1-től így fizetitek, mint 
ESK a megegyezés alapján, én azt olvasom. 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kamarás Zsuzsannának. 

Kamarás Zsuzsanna tag: Ez a 2 előterjesztés kéz a kézben jár. Tehát ezt együtt kell vinni, mert 
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együtt kell értelmezni a helyzetet. Én Péterrel ebben is egyetértek. Le kell zárni a múltat és el kell 
indítani a jövőt. Ez a második javaslat erről szól. És a sorrend is ez! A 16-os pontban lezárjuk a 
múltat és elindítjuk 33-ban a jövőt. Ezért nem szedném szét a két javaslatot. 
A másik érvem az, hogy én azt várom, hogy abban legyünk jó gazdák, hogy ez a pénz minél 
hamarabb januártól befolyjon hozzánk. Amint megszavazzuk onnantól folyik a pénz. Tehát azt 
gondolom, hogyha ez hétfőn történik, akkor onnantól indul a dolog. Úgyhogy az én javaslatom 
egyértelműen az, hogy vigyük, szavazzunk róla ebben a sorrendben, ahogy napirendre van tűzve! 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Kurucz Péternek. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: A módosító javaslatom az, hogy elfogadja a 2 klubvezető által 
hozott egyezséget és a 2-es pontban azt írjuk, hogy a bérleti díjakra vonatkozó KT határozatot 

kiegészíti azzal, hogy és akkor itt le van írva, hogy Mogyoród KSK 2021. január 1-jétől az 
üzemeltető felé nem bérleti díjat, hanem rezsinek, pontosabban víz-villany megfelelő összeget 
fizet évente. Ennyi, és utána, hogy ha majd felülvizsgáljuk ezt jövő hónapba ott majd 
valószínűleg a számok fognak változni, mert lehet, hogy a Péter többet szeretne kérni vagy 
kevesebbet a csarnokért, az már az Ober Jánost ebből a szempontból nem fogja érinteni. 

Babják Gábor elnök: Felteszi szavazásra az elhangzott módosításokkal a határozati javaslatot. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának 34/2025. (III.25.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy 

I. fogadja el a két klub vezető által hozott egyezséget, 
2. a Mogyoród KSK 2021. január 1-jétől az üzemeltető felé ne bérleti díjat, hanem rezsinek 

(víz-villany) megfelelő összeget fizessen évente. 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

Babják Gábor elnök: Az ülést 19 óra 30 perckor bezárja. 

Babják Gábor ÖK pl Kurucz Péter 
elnök /  elnök-helyettes


